

《奇先生妙小姐》《我是霸王龙》……  
东方上演多部  
儿童经典剧目

本报八所9月30日电 (记者张文君 特约记者方宇杰)儿童舞台剧《奇先生妙小姐》、绘本实景舞台剧《我是霸王龙》……国庆期间，东方市丰富文旅产品供给，为“出行热”再添一把“火”。多部经典剧目将在东方大剧院欢乐上演。

据了解，超人气IP《奇先生妙小姐》创作者是“童话之父”罗杰·哈格里维斯，作品声誉可以说与《哈利·波特》并驾齐驱。《奇先生妙小姐》这个系列的故事生动有趣，主题涉及情绪管理、人际交往、习惯养成等很多方面，人物角色充满巧思。

舞台剧《我是霸王龙》改编自宫西达也恐龙系列的同名绘本《我是霸王龙》。故事讲述了从前有一只还不会飞的小翼龙住在悬崖上，一只霸王龙想抓它时，跌下了悬崖。小翼龙想起妈妈的嘱咐，要当善良的恐龙，下决心照顾受了重伤的霸王龙，从而开启了一个温馨的关乎友情的故事。它告诉观众“爱和善良可以把敌人变为朋友”。其舞台设计精良，从小朋友的视觉观感出发，不仅高度还原绘本中的场景，还融入了更多舞台设计的布景。

## 东方9个农贸市场 升级改造完成

本报八所9月30日电 (记者张文君 特约记者方宇杰)“改造后，市场焕然一新，变得更加干净、整洁了。”9月28日，东方市第三农贸市场摊主卢运玲感慨。她在该市场销售蔬菜已有15年。近日，为了迎接“双节”，经过升级改造后的东方第三农贸市场等9个农贸市场重新投入使用。

东方大部分农贸市场建设年代久远，环境和硬件配套设施老旧落后，与市民群众需求不相适应。为此，今年6月，东方启动对该市9家农贸市场进行升级改造，进一步规范农贸市场管理，改善市场消费环境，提升群众幸福感和获得感，助力东方“三创”工作。

昔日，东方第三农贸市场房屋较为破旧、环境差，让居民购物体验感不佳，也一定程度影响了市容市貌。今年启动升级改造后，东方按照省农贸市场设计导则升级版，对第三农贸市场摊位、地砖、墙体、顶部等区域全面升级改造，还安装了排污设施、消防设施等，提高档次。

如今，原先破旧的农贸市场焕然一新，环境干净整洁，摊位“干湿分区、生熟分离”，市场得到合理布局规划。“目前市场有306个摊位和35个铺面，商品丰富多样，能满足周边居民的购物需求。”东方第三农贸市场有关负责人王开祥说，相比此前，市场分成了蔬菜区、熟食区、肉类区等多个区域，更加规范、完善。

东方市商务局副局长孙文兴说，东方对八所城区6家农贸市场以及东河镇、大田镇、江边乡等3个乡镇农贸市场进行了升级改造，9月下旬陆续改造完成，此举可以增进民生福祉，提升城乡文明程度，为“三创”打下良好基础。此外，新增了山海湾便民疏导点、竹根街便民疏导点、琼西路东方海岸便民疏导点等，“双节”期间将投入使用，在加强和规范市区市容秩序管理的同时，提升居民生活便利。

## 东方发布“双节”期间交通安全提示 这些事故多发路段请注意

本报八所9月30日电 (记者张文君 特约记者方宇杰)针对中秋、国庆假期期间自驾游、探亲、访友等活动增多的情况，近日，东方市公安局交通警察大队发布中秋、国庆假期交通安全“两公布一提示”，提醒群众在出行前规划线路，及时了解路况信息，合理选择出行时间、方式，自觉遵守交通法律法规，平安出行。

据气象部门预报，假期期间东方可能出现降雨天气。东方公安交警提醒，雨天行车请及时开启示廓灯和雾灯，降低车速，保持与前车的安全车距，如有情况请提前采取制动、减速措施，避免紧急制动、紧急转向，夜间视线不清，雨天尽量避免夜间行车。

交通流量分析研判公布。假期期间(9月29日至10月6日)，将迎来旅游高峰，辖区车流量以小型车辆为主，尤其是高速路出入口，城区东方大道、解放西路、鱼鳞洲景区、海东方景区、俄仙岭景区、板桥镇中沙瀑布、大广坝水库景区等周边路段将出现短时交通拥堵；假期最后一天(10月6日下午)，辖区将迎节后返城高峰，辖区道路车流量较大。

事故多发路段公布。中板线、感公线、八所镇安龙街巷子交叉路口、感恩南路与东方大道交叉路口、东方大道与二环南路红绿灯交叉路口、解放东路与福龙中路交叉路口等路段为事故多发地段。

东方公安交警提醒，驾驶人尽量错峰出行或选择公共交通出行，如遇到交通拥堵，请服从交警指挥，依次排队通行，不加塞、不争道抢行，以免发生事故或者加剧拥堵。中秋、国庆假期出行游玩，请保证充足睡眠，合理安排行程，注意劳逸结合，夜间谨慎出行，长途驾驶请选择安全地点停车休息。

# 过一个温馨祥和的假期 东方抓服务、强保障，开展各类促消费活动

本报记者 张文君  
特约记者 方宇杰

“很温馨，感受到了节日浓浓的氛围！”近日，在东方市八所镇教育小区，居民熊丽丽带着女儿参加了东方举办的“迎中秋庆国庆，文明创建暖民心”文明实践志愿服务进小区活动。活动现场，熊丽丽和女儿一起体验了猜灯谜、王牌造句祝福语等游乐活动，加深了对中华传统文化的了解。

连日来，东方市组织开展了文明实践志愿服务、各类促销以及抓好旅游安全等丰富多彩活动，进一步丰富消费产品供给，做好旅游服务保障，营造喜迎中秋庆国庆的节日气氛，提升市民游客体验，确保市民游客度过一个欢乐、祥和的双节假期，从而拉动经济回暖，助力东方创建全国文明城市。

东方市委宣传部副部长、市文明办主任范海熙说，今年以来，东方市建立健全新时代文明实践志愿服务队伍，志愿服务总队下配置“13+11+1+N”支志愿服务大队，“队伍组织多元化，融合了社会中的优秀人才资源，同时做到精准把握群众需求，精心策划志愿服务项目，精准输送志愿服务，立足志愿服务‘小切口’，助推城市建设‘大文明’。”

东方市委宣传部副部长、市文明办主任范海熙说，今年以来，东方市建立健全新时代文明实践志愿服务队伍，志愿服务总队下配置“13+11+1+N”支志愿服务大队，“队伍组织多元化，融合了社会中的优秀人才资源，同时做到精准把握群众需求，精心策划志愿服务项目，精准输送志愿服务，立足志愿服务‘小切口’，助推城市建设‘大文明’。”